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У червні ПриватБанк проводить планове оновлення частини банківських

карток. Клієнтам, які проігнорують повідомлення про перевипуск, можуть

стати недоступними окремі фінансові операції.

Про це повідомляє Znaj.ua.

Насамперед заміна стосується карток, термін дії яких завершується у червні 2026

року. Також банк поступово виводить з обігу старі картки, які працюють лише на

магнітній смузі та не мають чипа.

Окремо фінустанова рекомендує оновити картки, випущені понад чотири роки

тому. У банку пояснюють це сучасними вимогами до захисту платіжних даних та

безпеки розрахунків.

Під перевипуск також можуть потрапити пенсійні та соціальні картки. Частина

клієнтів цієї категорії вже найближчим часом може отримати відповідні

повідомлення.

Дізнатися, чи потрібна заміна картки, можна через застосунок Приват24.

Зазвичай банк надсилає push-сповіщення приблизно за 30 днів до завершення

терміну дії платіжного засобу.

Також перевірити інформацію можна у розділі «Мої картки», звернувшись на

гарячу лінію 3700 або до відділення банку.

Для більшості клієнтів перевипуск картки є безкоштовним. Замовити нову картку

можна безпосередньо через Приват24, обравши функцію «Перевипустити

картку».

Після оформлення заявку можна отримати у відділенні банку або через доставку.

Зазвичай виготовлення та доставка займають від 5 до 10 робочих днів.

У ПриватБанку наголошують, що на час перевипуску стара картка продовжує

працювати. Після активації нової картки попередня автоматично деактивується,

а кошти стають доступними на новому платіжному засобі без додаткових дій з

боку клієнта.

Якщо ж не замінити картку після завершення терміну її дії, вона перестане

працювати для розрахунків у магазинах, онлайн-платежів та зняття готівки

через банкомати.

При цьому отримати кошти через касу банку за паспортом буде можливо.

Водночас банк попереджає, що за картками, які не відповідають сучасним

вимогам безпеки, окремі операції можуть обмежити ще до завершення терміну

дії.
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